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Egyre többen vannak a horgosi határ menti ideiglenes táborban várakozó migránsok, a számuk már eléri az 1.500-at, hangzott el ked-
den délelőtt azon a horgosi sajtótájékoztatón, amelyet Fejsztámer Róbert, községi elnök, Magyarkanizsa polgármestere és Sors Róbert, 
Horgos helyi közösség elnöke tartott a falu központjában. 

– Azért látogattam el Horgosra, hogy feltérképezzem, mit jelent a migránsok újbóli megjelenése a lakosság szempontjából, mivel arról 
értesültem, hogy jövetelükkel újra megjelent a szemét a településen és megnövekedett a gyümölcslopások száma is. Magyarkanizsának 
nem feladata a migránshelyzet kezelése, de együttműködőnek kell lennie az állami szervekkel és hatóságokkal. A migránsok jelenlétéből 
eredő gondok megoldásába a Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat és a Vöröskereszt községi szervezete kapcsolódott be, 
nekik próbál az önkormányzat logisztikai, pénzügyi és emberi hátteret biztosítani, minden más feladatot, mint a menekültek élelmezése, 
orvosi ellátása vagy a rendőri felügyelet biztosítása a felsőbb szervek dolga. Egy-másfél év után újra állandó napi kapcsolatot voltunk 
kénytelenek létesíteni az illetékes minisztériumokkal, a nemzetközi menekültügyi szervezetekkel és a rendőri szervekkel is. A munka 
koordinálásával újra Lackó Róbertet bíztuk meg. Bízunk benne, hogy Szerbia déli határainak megerősítésével itt északon is enyhül 
majd a nyomás – nyilatkozta a községi elnök. 

A horgosiak már-már azt hitték, hogy elfelejthetik a tavalyi migránsválságot, most viszont mintha minden kezdődne előlről. 
– Horgos egyre nehezebben viseli a migránsok újbóli megjelenését. Ismét sok a szemét, a bevándorlók leeszik a gyümölcsöt és leta-

possák az ültetvényeket – mondta Sors Róbert. – A halastóban tisztálkodnak, ahol a samponnal a halállományt veszélyeztetik, tüzeléshez 
pedig a szőlőkarókat szedik ki. A helyi közösségbe folyamatosan érkeznek a kárbejelentések.

Fejsztámer Róberttól megtudtuk még, hogy a migránsok által okozott mezőgazdasági károk felmérése folyamatban van, amiben a 
mezőőr-szolgálat nyújt segítséget a horgosiaknak, a feljelentéseket azonban ettől függetlenül minden károkozás esetében megteszi az 
önkormányzat és természesen a felsőbb hatalmi szerveket is tájékoztatja róla, és tőlük várja a károk megtérítését is. 
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